中国新闻

NA NEWS

2012年7月16日 星期一 编辑 丁家发 组版 方芳 校对 夏君 市場等報

热线 0551-2620110

北大校长回乡祝母90大寿

跪母亲膝前流



据《重庆晨报》报道 7月13日,北大 校长周其凤回湖南浏阳老家为母亲庆祝 90大寿,长跪在母亲膝前痛哭流涕。母亲 80大寿时,周其凤因工作原因未能回家给 母亲祝寿,当时决定"母亲90大寿,一定要 回来陪母亲"

7月15日,一组名为《北大校长周其凤 回浏阳庆祝母亲90大寿,长跪在母亲膝 前》的微博引发网友关注。该微博称,7月 13日,北大校长周其凤回浏阳为母亲庆祝 90大寿, 拜寿时当场长跪在母亲膝前。"母 亲80岁的时候,由于工作原因,我没能回 来陪您,对不起!您90大寿,我一定要回 来陪您!"周其凤含泪哭诉,最后母子二人 抱头流泪。现场围观的群众也被这幅画面 所感动,有的鼓掌,有的跟着默默流泪。

据了解,周其凤,1947年11月出生,湖 南浏阳龙伏镇尚埠村人,理学博士。是我 国著名化学家、教育家。从事高分子合成 及液晶高分子领域的研究,是中国科学院 院士,教授,博士生导师。曾任吉林大学校 长,现任北京大学校长。

最高检要求严打食品安全犯罪

决深挖背后职务犯罪

据新华社电 记者昨日获悉,最高检 日前下发通知,要求各级检察机关充分 履行检察职责,加大打击食品安全犯罪 力度,增强查办食品安全犯罪行为背后 职务犯罪的敏锐性,坚决深挖和严肃查 办食品安全犯罪行为背后的职务犯罪。

最高检下发的《关于进一步依法严厉 打击食品安全犯罪行为的通知》要求,各级 检察机关要积极配合有关部门开展食品安 全治理整顿,对发现的食品安全犯罪案件

线索,依法督促行政执法机关移送涉嫌犯 罪案件。通知强调,侦查监督、公诉部门在 办理危害食品安全犯罪案件时,要注意发 现其背后的行政监管、执法部门以及司法 机关工作人员收受贿赂、徇私舞弊、玩忽职 守等职务犯罪线索,并及时移送职务犯罪 侦查部门。要坚持惩防并举,针对食品行 业生产、经营、监管等环节存在的问题提出 检察建议,促进加强和创新社会管理,最大 可能地预防和减少食品安全犯罪的发生。

父亲告儿讨要数百万房产

法院认可赠与,驳回了诉讼请求

星报综合报道 从家庭美满的幸福孩 子,到手握数百万的富翁,再到法庭之上的 被告,重庆14岁的小凌(化名)这些年所有 的经历,全部源于父母当初的一个决定。3 年前,父母离婚时,把家里的财产都给了 他。3年后,父亲反悔了,把14岁的小凌告 上法庭,要求撤销对儿子的赠与。

共同财产全给儿子

小凌原本有个幸福美满的家庭。他的 父母于上世纪90年代初结婚,婚后第7年 生下了他。2009年初,小凌11岁时,父母 因为感情不和,协议离婚。

小凌的父母离婚时,给了他在重庆江 北区、渝北区等地大大小小一共有6处房 产的全部或部分产权。其中一套位于北部 新区的房子有220多平米,父母离婚后,小 凌和母亲以110万元的价格把这套房子卖 了。父亲反悔之后,向法院申请对另外五 套房子进行了价值评估。经过专业机构评 估,这五套房产一共价值220多万元。

这样簋下来,还在读书的小凌俨然是 一个手握数百万的富翁。但其实3年来, 这些财产一直没过户到他的名下,都是母 亲在帮他打理。

父亲要求撤销赠与

没想到,离婚3年后,父亲后悔了。"我 离婚后,一点儿财产都没有了,现在身无分 文,生活都很困难。我要撤销我对儿子的 赠与。"这是父亲起诉小凌的理由。

重庆江北区法院审理认为,离婚协议 中关于财产分割的条款或者当事人因离婚 就财产分割达成的协议,对男女双方均具 有法律约束力。双方离婚时,协议约定将 夫妻共同财产赠与小凌所有,是一种以解 除双方身份关系为目的,放弃分割共同财 产的权利的赠与行为。该离婚协议是双方 当事人真实意思的表达,未发现在签订协 议时存在欺诈、胁迫等情形,且内容不违反 法律规定。7月14日,法院最终驳回了小 凌父亲的诉讼请求。

现象回放:暑期,谁最忙?徐永剑与孙军是矮身材医药科研所的所长和副所长,很 难想象,每天专家限号是60个,但实际检测量总是要翻一两番,"周日看了118个,从早上 8点到晚上6点。"我也想限号,但是个矮孩子的家长都很急,很多都是大老远从外省跑来 的,只能加号。暑期更忙了。

不想让孩子"低人一等" 最好 15 岁前去测骨龄

缓长停长:先查明个矮原因,暑期:可免费测骨龄



上周.149米女孩在其母亲的陪同下.前 来矮身材科研所免费测骨龄。半个小时过 后,母亲内心顿时被痛苦与自责鞭打:由于

家长误区 孩子遗憾终生

发现许多家长帮孩子检测骨龄后,部分孩 子骨骺已闭合,不仅让孩子们遗憾,家长也把 肠子都悔青了。矮身材科研所提醒,90%的 家长可能有几种误区影响了孩子身高。

误区一:晚长观念。持这种观点的人最多, 尤其是父母高,也有的认为自家孩子发育晚, 总是会要长的。殊不知现在青少年发育时间

已普遍提前,过去女孩子要到十五六岁,男孩 子十八岁左右才结束自然生长,而现在女孩 13岁, 男孩15岁左右就基本不长了!

光,着急颤抖着拨通孩子父亲的电话,当告

诉他孩子的情况时已经泣不成声。

遗憾:13岁孩子难长高 平时父亲生意比较忙,自己事情又很多,也 发现了孩子身高的问题,总想忙过这阵子再 带她去检查,总以为她还小自己还会长高, 这样一拖再拖,没想到只有13岁的她,骨骼 钙化程度为9等级,长骨愈合状况为990分, 生长潜力测试结果仅为0.16。可以确定:成 年后的身高仅为151米!后悔自己为什么不 早点带孩子去检查……她母亲眼眶闪着泪

误区二:遗传决定论。一种是父母矮,他 们强烈希望孩子能高些再高些,同时又自 卑:我们都这么点高。孩子又能高到哪里 去! 另一种是父母就认为孩子肯定矮不了。

长高需要与时间赛跑!

常年从中骨龄检测矮身材科研所的徐 所长说,每每拿着孩子已经闭合或即将闭 合的骨龄照片,总不忍心说:"孩子,你的个 子不会再长了。"但又不得不说。总结下 来,以下4句忠告提醒家长与孩子:

1、孩子单凭自然生长已经无法实现高 身材的梦想,如果不及时寻求帮助,错过了 孩子长高的最佳时机,孩子的身高将成为

2、骨龄偏大-一岁,就早长停长一年,身 高就少长3到5厘米。

3、延缓骨骺闭合时间一年,就能比别 的孩子多长一年,身高多长3到5厘米,多 长2年,就能多长6到10厘米。

4、如果骨骺线一旦闭合,失去生长空 ,必须早了解、早知道、早调整。

孩子长不品

女孩标准身高

给孩子测个骨龄 长高有保障

上周,父母和14岁女儿再次来到矮身材科研 所,通过量身高测骨龄,让家长意想不到的是,孩子 通过半年的努力,身高从1米49到现在1米55,父 母与孩子都笑了,只要继续下去,完全可以达到正 常身高。然而,现实生活中许多孩子停长在13、15 岁,家长苦不堪言。矮身材科研所徐所长提醒:9-:14(女)11-16(男)岁是身高发育关键期

年龄≠骨龄 80%家长不懂测骨龄

因为现在很多父母觉得个子是天生 的,孩子身高是遗传的,认为孩子真的长不 了就花钱助长。徐所长说,助长是否有效, 关键要由孩子的骨骺线、骨骼钙化程度、长 骨愈合状况等综合情况来决定。而有80% 的父母都是在孩子十七八岁甚至20岁了, 发现不长个子了才开始着急,胡乱买一些 所谓"长高药",结果……

徐所长解释说,现在许多孩子肥胖、

早熟、早发育越来越多,10周岁以前出 现性特征,12岁以前女生出现初潮,导致 女孩13岁基本开始停长,男孩15岁停 长,严重影响孩子的最终身高。专家指 出,孩子发育后,由于性激素的分泌逐渐 增加,使得生长激素的分泌减少及骨骼 愈合加快,身高增幅逐年递减,对发育后 缓长的孩子来说,今年长2厘米,明年就 可能只有1厘米。

早检测骨龄长高才有保障

据徐所长介绍,其实判断孩子还能不 能长、能长多少,并不以孩子的实际年龄为 准,而是看孩子的骨龄状况。通过拍摄孩 子手腕部分的 X 光片,利用国家标准(CHN 法)才能准确鉴定,知道孩子成长问题出在

哪里,分清孩子长不高的类型、原因,尽早 做改善治疗。如果骨龄偏大最好延缓骨 龄,发育迟缓最好促进生长,调整方案是不 一样的。警惕:孩子骨骺一旦闭合,孩子就 很难长高了。

相关链接

引期孩子免费测骨龄直通车

办方提示:为帮家长搞清楚孩子的母 龄,早发现孩子个矮问题出在哪里? 怎样采 取补救措施,7月14日到7月20日,电话矮 身材科研所带领的专家组,将现场重点帮扶 ~19岁个矮,生长缓慢、青春期突增不明显、 长幅小的孩子(检测需父母陪同)进行CHN 检测骨龄,针对孩子个矮、早发育等令人堪 忧的问题,免费制定科学成长方案,全面促 进骨骼生长。网址:www.zwwl.org.cn,在线 报名:1061593209。报名前50名测骨龄者可 免骨龄拍片费

矮身材科研所咨询报名热线:

0551-7191987(孙宇任)

7191986报名(徐所长)

检测地址: 合肥市淮河路 266 号香港广 场17楼(市府广场旁)

特别提醒: 请三个月调整期满的青少年 及时回科研所复查身高,半年复查骨龄

专家提醒:本期暑期重点帮助对象: 6-10岁生长缓慢、身高明显低于同龄的孩 子;11-15岁青春期突增不明显、突增缩短的 孩子;15-18岁出现生长缓慢、生长暂停的孩 子;因早发育、早熟、肥胖、家族性遗传而矮 小的孩子。